
SOUTĚŽE, JICHŽ SE VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 ÚČASTNÍ ŽÁCI  

ZŠ ŠUMAVSKÉ HOŠTICE 

Děkuji všem žákům za účast v soutěžích a za reprezentaci školy. Děkuji všem pedagogickým 

pracovníkům, kteří žáky na soutěže připravují, za vedení žáků a za jejich přípravu. 

Blahopřeji k dosaženým výsledkům. 

A těm, které soutěže teprve čekají, přeji hodně štěstí. 

Mgr. Petra Vaňková 

 

PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN    

Pořadatelem soutěže je Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci ve 

spolupráci s Pedagogickou fakultou UP v Olomouci. 

Soutěž figuruje na seznamu soutěží vyhlašovaných Ministerstvem školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR v kategorii B. 

Průběh soutěže je obdobný jako u v ČR dobře známého a zavedeného Matematického 

klokana. Soutěžní kategorie jsou dvě, a sice Kadet (8.-9. třída ZŠ) a Junior (I.-II. ročník SŠ). 

V každé kategorii je zadán soutěžícím jednorázový test, který obsahuje 24 úloh, přičemž ti 

pak vybírají jednu správnou odpověď z pěti nabízených možností. Na řešení mají 40 minut 

čistého času. Distribuce testů a jejich následné vyhodnocení prochází sítí krajských a 

okresních důvěrníků. Celkové vyhodnocení a zpracování statistik za celou Českou republiku 

se provádí v centru v Olomouci.  

Celkem se soutěže v naší škole účastnilo 17 žáků z 8. a 9. ročníku, nejlepšími řešiteli byli Jiří 

Hodina, Martin Medek a o třetí místo se dělí – Aneta Siverová, Michala Pelešková a Helena 

Šíslová. 

 

SOUTĚŽ MEDIÁLNÍ GRAMOTNOSTI      

21. 10. 2024 soutěžili žáci druhého stupně - ve dvou kategoriích ve školním kole Olympiády 

mediální gramotnosti. 

V soutěži nešlo o naučené termíny, ale šlo hlavně o kritické myšlení a schopnost hledat 

informace a s informacemi pracovat. Soutěžící řešili témata z oblasti reklamy a marketingu, 

médií a sociálních sítí, bezpečnosti a technologického pokroku. Testové otázky vycházely 

z chování dětí v prostředí internetu a sociálních sítí. 

Nejlepší řešitelé školních kol postoupí do kol regionálních. Výsledky budou známé 25. 10. 

2024. 

 



 

SOUTĚŽ VE SBĚRU PAPÍRU       

Jihosepar udělil ocenění pro naši školu za 3. místo v soutěži škol za školní rok 2023/2024 ve 

sběru druhotných surovin v kategorii průměru dodaných kg na žáka. 

 11. ročník soutěže ve sběru papíru 2023/2024  

pořa
dí 

Název škol Váha Ø na 
žáka 

1. Základní škola, Netolice, okres Prachatice 88,79 

2. Základní škola Vitějovice, okres Prachatice 77 

3. Základní škola a mateřská škola Šumavské Hoštice 76,14 

 

 

SVĚT POHÁDEK          

Žáci 5. ročníku se ve školním roce 2023/2024 zúčastnili pod vedením paní učitelky 

Vačkářové celorepublikové literární soutěže na téma: Svět pohádek, kterou společně vyhlásily 

Knihovna Václava Čtvrtka v Jičíně a Jičín – město pohádky. 

Mezi nejlepšími se umístila práce Radka Šindeláře – Moderní skřítek. Radkovi bude předána 

v září 2024 jedna z hlavních cen literární soutěže. 

 

 

OBRÁZKY PRO KALENDÁŘ FOD 2025 – „OBRÁZEK, KTERÝ UDĚLÁ RADOST 

HNED DVAKRÁT“ 

  

Žáci třetího a pátého ročníku se zapojili ve školním roce 2023/2024 do výtvarné soutěže. 

Autoři obrázků podporují fond Klokánek. Vybrané obrázky byly zařazeny do KALENDÁŘE 

FOD 2025. Za vybrané obrázky zaslal FOD našim žákům kalendář na rok 2025.  

 



      

Obrázky je možné vidět na www.fod.cz a na www.galerieproklokanek.cz . 

6. září 2024 

 

 

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ  

Jako každý rok se děti zúčastnily soutěže Srdce s láskou darované. 

Sice jsme se neumístili na předních místech, ale jsme moc rádi, že jsme potěšili ostatní. 

Naše srdce jsme darovali nemocným dětem. 

Za účast jsme dostali poděkování a fixy. 

Soutěže se zúčastnili žáci 3. a 5. ročníku z loňského roku 2023/2042. Vyhodnocení škole 

zaslali až teprve v září 2024.  

6. září 2024 
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